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τις τσέπες των εργαζομένων και γεμίζει τα 
ταμεία των μεγάλων επιχειρήσεων. 

*** «Σταθερότητα, εμπιστοσύνη και 
ασφάλεια», ήταν το θέμα ομιλί-

ας τού πρωθυπουργού, Ανθονι Αλμπα-
νίζι, στο National Press Club στην προ-
σπάθειά του να εξηγήσει την ατζέντα τής 
κυβέρνησης για το 2023 σαν ένα μεγά-
λο συγκροτημένο σχέδιο. «Χρειαζόμεθα 
τη συμφωνία AUKUS για την ασφάλεια 
τής Αυστραλίας και για να τονώσουμε 
την βιομηχανία μας, γι’ αυτό χρειαζόμε-
θα το Εθνικό Ταμείο Ανασυγκρότησης 
(National Reconstruction Fund). Εξάλ-
λου, ο    πρωθυπουργός υποστήριξε τα 
σχέδια τού Θησαυροφύλακα, Τζιμ Τσάλ-
μερς, για μεταρρυθμίσεις στο σουπερα-
νιουέσιον. Η μεταρρύθμιση αφορά την 
αύξηση στη φορολόγηση των μεγάλων 
εισφορών άνω των $3 εκατομμυρίων που 
αντιστοιχούν με ποσοστό μικρότερο τού 
1% των ατόμων που συμμετέχουν στο 
σύστημα. Σύμφωνα με τον Θησαυροφύ-
λακα η φοροαπαλλαγές για τους πλούσι-
ους στο σουπερανιουέσιον θα κοστίζουν 
στο έθνός το 2050 πέρισσότερο από το 
κόστος τής συνταξιοδότησης και το έθνος 
δεν θα μπορεί να αντιμετωπίσει αυτό το 
κόστος.

*** Χιλιάδες άτομα συμμετείχαν σε δι-
αμαρτυρία στο κέντρο τού Βερολί-

νου εναντίον τού εξοπλισμού τής Ουκρα-
νίας και απαιτούσαν από την γερμανική 
κυβέρνηση να ανοίξει τον δρόμο για δι-
απραγματεύσεις με τον Πούτιν. Σύμφωνα 
με την Αστυνομία    13.000    διαδηλωτές 
συμμετείχαν στην Επανάσταση για την Ει-
ρήνη στην Brandenburg Gate, ενώ οι ορ-
γανωτές τής διαμαρτυρίες ανέβαζαν τον 
αριθμό στις 50.000. Παρόμοιες διαμαρ-
τυρίες οργανώθηκαν και σε άλλες πόλεις 

τής Γερμανίας δημιουργώντας ένα νέο 
κίνημα για την ειρήνη. Στις διαδηλώσεις 
υπήρχαν πλακάτ με συνθήματα όπως «Δι-
πλωμάτες αντί χειροβομβίδες», «Σταματεί-
στε την σφαγή» και «Δεν είναι δικός μου 
πόλεμος, δεν είναι δική μου κυβέρνηση». 
Ενας πρώην στρατιωτικός διαδηλωτής 
που αρνήθηκε να αποκαλύψει το όνομά 
του και κρατούσε πλακάτ με το σλόγκαν 
«Ο πραγματικός εχθρός είναι στο Λονδί-
νο και τη Νέα Υόρκη» είπε: «Είμαστε σαν 
σκλάβοι τού πολέμου και των πολεμοκά-
πηλων, η Γερμανία δεν έχει δικαίωμα να 
συμμετάσχει σε έναν ακόμη πόλεμο μετά 
τον Β’ Παγκόσμιο πόλεμο». 

***Μερικές μόνο εβδομάδες πριν τις 
πολιτειακές εκλογές στις 25 Μαρ-

τίου, η αξιόπιστη δημοσκόπηση Newspoll 
προβλέπει ότι μετά τις εκλογές θα έχουμε 
κυβέρνηση μειοψηφίας, επειδή κανένα 
κόμμα δεν θα κερδίσει τις απαραίτητες 47 
έδρες για να κυβερνήσει. Σύμφωνα με την 
δημοσκόπηση τα ποσοστά τού Εργατικού 
Κόμματος μειώθηκαν κατά 4% στο 36%, 
ενώ ο Συνασπισμός αύξησε τα ποσοστά 
του κατά 2% στο 37%. Πάντως, μετά κα-
τανομή των προτιμήσεων το Εργατικό 
Κόμμα προηγείται με το 52% των ψήφων, 
έναντι 48% για τον Συνασπισμό.    Εάν οι 
προβλέψεις τής δημοσκόπησης επαλη-
θευτούν την ημέρα των εκλογών, το πρώ-
το κόμμα θα χρειαστεί τις ψήφους ανε-
ξαρτήτων ή άλλων μικρών κομμάτων για 
να κυβερνήσει. Αποψή μου είναι πως η 
δημοτικότητα τού πρέμιερ, Ντόμινικ Περ-
ροτέτ, θα παίξει σημαντικό ρόλο το βράδι 
των εκλογών επειδή οι ψηφοφόροι δεν 
γνωρίζουν την ποιότητα τού Εργατικού 
ηγέτη, Κρις Μινς. Ο οποίος θα πρέπει να 
«τρέξει» πολύ για να αυξήσει το δικό του 
ποσοστό δημοτικότητας και τού κόμματός 
του.     

***Τα τέρατα ευφυίας που κυβερνούν 
Αμερική και Ευρώπη, απειλούν 

την ύπαρξη των Ολυμπιακών Αγώνων, 
επειδή ο… πλανητάρχης Ζελνέτσιν απεί-
λησε πως η Ουκρανία δεν θα συμμετά-
σχει στους επόμενους που θα διεξαχθούν 
στο Παρίσι, αν συμμετέχουν αθλητές από 
την Ρωσία, ακόμη και αν αγωνιστούν σαν 
«ουδέτεροι». Αυτοί οι πολιτισμένοι ηγέ-
τες αφού έθεσαν εκτός νόμου τον Ντοσο-
γιέφσκι, τον Τολστόϊ, τον Πούσκιν επειδή 
είναι… Ρώσοι, τώρα θέλουν να αποκλεί-
σουν και τους ρώσους αθλητές για να μην 
θυμώσει ο Ζελέτσιν. Δυστυχώς, ανάμεσα 
στις 35 χώρες που πήραν αυτή την κα-
τάπτυστη απόφαση είναι και η Αυστραλία 
τού fair go, που υπακούει σαν ευσυνεί-
δητος υπάλληλος τις εντολές τού Ζελνέ-
τσιν. Είναι όμως τόσο σίγουρες αυτές οι 
δημοκρατικές χώρες πως δεν υπάρχουν 
ανάμεσα στους Ρώσους αθλητές και αυτοί 
που διαφωνούν με την εισβολή τής Ρωσί-
ας στην Ουκρανία, αλλά τους τιμωρούν; 
Αλλά θα μας πουν αυτοί οι φωστήρες αν 
φταίει και ο Ντοστογιέφσκι για τις απο-
φάσεις τού Πούτιν; Να προσθέσω ότι το 
Κίεβο αρνήθηκε να αποκαλύψει τον αριθ-
μό των Ουκρανών που σκοτώθηκαν επει-
δή ο ηγέτης τους ήθελε σώνει και καλά 
να τοποθετηθούν στα σύνορα τής χώρας 
του με την Ρωσία πύραυλοι τού ΝΑΤΟ 
για να μπορούν να πλήξουν την Μόσχα 
σε απόσταση μόνο δύο λεπτών τής ώρας. 
Προφανώς, οι νεοναζί φοβούνται την 
αντίδραση των Ουκρανών πολιτών όταν 
μάθουν πόσες εκατοντάδες χιλιάδες συ-
μπατριώτες τους σκοτώθηκαν και ο πόλε-
μος ακόμη καλά κρατεί.   
    

***Το έχουμε αναφέρει προ πολλού 
πως για τον πληθωρισμό που μάς 

παιδεύει υπαίτιες είναι οι μεγάλες επι-
χειρήσεις με τα    τεράστια κέρδη τους και 
όχι οι πενικχροί μισθοί των εργαζομέ-
νων όπως μάς λένε. Τώρα επιβεβαιώνε-
ται αυτό που αναφέραμε από το Australia 
Institute που τεκμηριωμένα ισχυρίζεται 
ότι τα κέρδη των μεγάλων επιχειρήσεων 
ευθύνονται για το 69% τού πληθωρισμού. 
Η έρευνα τού Australia Institute διαψεύ-
δει τον κυβερνήτη τής Αποθεματικής Τρά-
πεζας Αυστραλίας, Philip Lowe, ο οποίος 
είχε ισχυριστεί ότι η αύξηση των μισθών 
ανάλογα με την    άνοδο τού πληθωρισμού 
προκαλεί αύξηση των τιμών.    Όμως το 
Australia Institute έκανε σύγκριση στην 
αύξηση των τιμών που οφείλεται η αύξη-
ση στους μισθούς και οι    αυξήσεις στο 
κόστος τής εργασίας αντιστοιχούσε μόνο 
στο 18% τού πληθωρισμού. Αντίθετα οι 
επιχειρήσεις αύξησαν τις τιμές κατά $160 
δις περίσσοτερα από το κόστος των φό-
ρων, τής εργασίας και άλλα κόστη. Τί 
σημαίνει αυτό; Ο πληθωρισμός αδειάζει 
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